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Θέμα: Ενημέρωση σχετικά με απόρριψη αγωγής 

  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Έπειτα από τη δημοσίευση της υπ’ αριθμ. 14152/2025 απόφασης του Μονομελούς 

Πρωτοδικείου Αθηνών, με έκπληξη διαβάσαμε την υπ’ αριθμ. πρωτ. 5315/10-12-2025 

ανακοίνωση της Διοίκησης της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., η οποία υπό τον βαρύγδουπο τίτλο 

«Απόλυτη Δικαίωση»,  παρουσιάζει την απόρριψη της αγωγής των συναδέλφων από 

τις Κυκλάδες ως δήθεν νομιμοποίηση των ενεργειών της. 

Ο Σύλλογός μας θεωρεί αναγκαίο, αφού  πρωτίστως τονίσουμε ότι σεβόμαστε κάθε 

δικαστική κρίση, να προβεί σε μια ψύχραιμη, θεσμικά προσεγμένη και καθαρή 

ενημέρωση προς τα μέλη της Ομοσπονδίας. 

Η Διοίκηση της ΠΟΜΗΤΕΔΥ με την ανωτέρω ανακοίνωση της  παραπλανητικά  

«θριαμβολογεί» με τους ισχυρισμούς ότι η απόπειρα αμφισβήτησης «κατέρρευσε 

ολοκληρωτικά».  

Προς ενημέρωσή σας, κρίνουμε σκόπιμο να σας αναφέρουμε ότι η απόφαση του 

Πρωτοδικείου δεν έκρινε την ουσία των ζητημάτων που θέσαμε.  Η αγωγή 

απορρίφθηκε, πρωτοδίκως, αποκλειστικά για τυπικούς λόγους (εκπρόθεσμη 

άσκηση), όπως ρητά προκύπτει από το σκεπτικό. Συγκεκριμένα η απόφαση αναφέρει: 

«… πρέπει να απορριφθεί ως απαράδεκτο λόγω εκπρόθεσμης, πέραν των 30 ημερών 

από τη λήψη αυτών των αποφάσεων, άσκησης της αγωγής…» και «… καθώς η 

αποκλειστική (αποσβεστική) προθεσμία των 30 ημερών από την επομένη της λήψης της 

προς ακύρωση απόφασης του άρθρου 8 & 4 του Ν. 1264/82 εφαρμόζεται κατ’ αναλογία 

και για την ακύρωση των αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου και του Γενικού 

Συμβουλίου Συνδικαλιστικής οργάνωσης, που αντίκεινται στο νόμο ή το καταστατικό.» 

Το Δικαστήριο αναφέρει ρητά ότι εφόσον το κύριο αίτημα απορρίπτεται λόγω 

εκπρόθεσμης άσκησης, απορρίπτονται αναγκαστικά και τα παρεπόμενα αιτήματα (περί 

μητρώου μελών και αντιπροσώπων) χωρίς να εξεταστούν.  

Δηλαδή, η απόρριψη οφείλεται σε δικονομικό κώλυμα και όχι στην ορθότητα των 

θέσεων της Διοίκησης της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. 

Από τα ανωτέρω είναι προφανές ότι το Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών δεν εξέτασε, 

ούτε έκρινε αν οι αποφάσεις της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. ήταν νόμιμες ή καταστατικές. 

Παρά ταύτα η Διοίκηση της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. επιλέγει να πανηγυρίζει επειδή οι 

συνάδελφοι έχασαν μια δικονομική προθεσμία. Βαφτίζει «την τυπική απόρριψη» ως 

«ουσιαστική δικαίωση» των πρακτικών της, προσπαθώντας να κρύψει την αλήθεια 

κάτω από το χαλί. Δεν υπάρχει καμία δικαστική απόφαση που να δικαιώνει τις 

ενέργειές της και τη μη καταβολή του πόρου στους συναδέλφους από τις Κυκλάδες.  

Οφείλουμε να επισημάνουμε, ότι όλες οι ενέργειες του Συλλόγου μας γίνονται έπειτα 

από αποφάσεις Δ.Σ. και Γ.Σ. βασιζόμενες στη νομιμότητα. Η υπεράσπιση των 



δικαιωμάτων των μελών μας με κάθε νόμιμο τρόπο αποτελεί υποχρέωση του 

Συλλόγου. 

 

Ο ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ.Δ. ουδέποτε παραπληροφόρησε και σε καμία περίπτωση δεν 

επιδίωξε σύγκρουση με την Ομοσπονδία. Επιδιώξαμε την προστασία της 

σωματειακής αυτοτέλειας, της ισοτιμίας και της αξιοπρέπειας των μελών μας. Η 

άσκηση νόμιμων δικαιωμάτων δε συνιστά αντιπαραθετική λογική, ούτε 

«υπονόμευση», αλλά σεβασμό στη θεσμική οδό. 

 

Καλούμε τη Διοίκηση της Ομοσπονδίας να σταματήσει την παραπληροφόρηση και τις 

θριαμβολογίες, να σταματήσει τη συνεχόμενη στοχοποίηση του Συλλόγου μας και να 

δώσει προτεραιότητα στην αντιμετώπιση των τεράστιων προβλημάτων του κλάδου.  

 

ΥΓ. Για λόγους θεσμικής διαφάνειας και δεοντολογίας, θα ήταν σκόπιμο η Διοίκηση 

της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. να αναρτήσει στην επίσημη ιστοσελίδα της ολόκληρο το 

σκεπτικό της δικαστικής απόφασης, ώστε όλα τα μέλη της Ομοσπονδίας να 

ενημερωθούν πλήρως και να βγάλουν τα συμπεράσματα τους. 

 

 

 


